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Ata da Primeira Audiência Pública para tratar da Estadualização da Estrada que liga Dona Inês ao Riachão/PB, realizado na Câmara Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba/PB.

Aos três dias(segunda-feira) do mês de Setembro de dois mil e vinte e um, às quinze horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice, nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a primeira audiência pública, sob a Direção da Vereador RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO - Presidente do Poder Legislativo. Constatou-se estarem presentes os Senhores: Deputado Tião Gomes, vice prefeito de Dona Inês Demétrio Ferreira, prefeita da cidade de Riachão Maria Daluz, prefeito da cidade de tacima Xató, vereadores da cidade de Dona Inês Damásio Berto, Givanildo Fontes, Jeová Horácio, José Edmilson Alves, Rosilene Ferreira, vice prefeito de Riachão, presidente da câmara da cidade de Riachão  Beto,  presidente da comunidade quilombola cruz da menina Bianca Cristina, padre Gaspar Rafael e demais autoridades convidados. Após composição da mesa o senhor presidente Rhuan Ribeiro abriu para a tribuna livre. Na ocasião foi discutido sobre a estadualização de 8,5km de estrada que interliga Dona Inês a Riachão. Na oportunidade pudemos dar o primeiro passo rumo a concretização desse pleito que além de encurtar distâncias e aproximar pessoas trará desenvolvimento socioeconômico para a região através do turismo religioso, escoamento da produção agrícola e acesso à universidade pelos estudantes. Participaram da discussão conosco o Deputado Tião Gomes, a Prefeita Da Luz de Riachão, o Prefeito Xató de Tacima, vereadores de Riachão, Tacima e Dona Inês, a líder quilombola Bianca, o Presidente do Conselho de Turismo de Dona Inês Pe. Gaspar Rafael, secretários, vice-prefeitos e representantes sindicais. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes, determinando que fosse lavrado a presente Ata, que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Dona Inês, 03 de Setembro, de 2021. 

Rhuan Ribeiro de Araújo
Presidente
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